

Он неординарный...

Четыре десятка посвятил комбинату Сергей Тютрюмов

АТОМаны

Ольга Доровских

«Я — очень сложный человек»... Многие ли из нас сумеют признать в этом самом себе, а в особенности другим? Сергей Тютрюмов делает это не без доли максимализма и прямоты, свойственных больше юноше, а не человеку, отправляющемуся на заслуженный отдых. Его натура — «волна и камень, стихи и проза, лед и пламень». Эта антитеза порождает личность, которая не нуждается в приукрашивании. Нашей команде СМИшников повезло общаться с этим человеком, и мы разделяем мнение коллег Сергея Леонидовича. Им слово...

Дмитрий Свитальский, и.о. начальника цеха 70:

— Так получилось, что я пришёл на работу в цех 70 в период, когда Сергей Леонидович был в отпуске, и лично мы с ним познакомились лишь спустя месяц. Всё это время со всех сторон я слушал рассказы о «Великом и Ужасном», поэтому нашей встречи ожидал с некоторой опаской. И вот... за столом подтянутый человек, энергичный, целеустремленный и требовательный, но вместе с тем доброжелательный и с отличным чувством юмора. За те почти 20 лет, что мы знакомы, мне открывались всё новые грани его человеческого существа: страстный собачник, фотограф, автомобилист, путешественник, кулинар, а в последнее время — садовод. Сергей Леонидович — страстная, увлекающаяся натура, жизнелюб и женолюб, и хочется пожелать ему всегда оставаться таким.

Константин Зайцев, главный приборист, главный метролог комбината:

— Сергею Леонидовичу

Тютрюмову я обязан всем или почти всем в плане моего становления как инженера и руководителя. В конце февраля 2002 года он пригласил меня, свежее испеченного выпускника физтеха УПИ, на работу в службу прибориста цеха 70, сразу доверив коллектив 715 бригады слесарей по КИПиА. Буквально «за руку» вводил меня в производство, делился знаниями, опытом работы, был и строгим начальником, и психологом. Ну а исполнение обязанностей по должности Сергея Леонидовича стало первым экзаменом для меня как руководителя.

Позже я понял, что доверие молодым — отличительная черта Сергея Леонидовича. Вокруг него всегда была команда единомышленников, понимающая друг друга с полуслова. Все вспомогательные службы, которыми он руководил, работали по принципу «Все для основного производства!».

Под руководством Сергея Леонидовича построена, реконструирована и введена в эксплуатацию добрая половина оборудования современного цеха 70. Кажется, нет такой задачи, которая была бы ему не по плечу! И всем этим опытом Сергей Леонидович щедро делится с коллегами.

Сергей Леонидович не только талантливый организатор производства, но и интереснейший человек! Путешественник, коллекционер, фотохудожник, талантливый кулинар!

Я очень рад, что встретил Вас, Сергей Леонидович, на своем производственном пути. За эти 14 лет Вы стали для меня больше, чем просто руководитель. Вы мой Учитель, надежный товарищ и Друг! Спасибо Вам! И до встречи!

Юрий Скосырский, начальник участка 2 цеха 70:

— По моему глубокому убеждению, Тютрюмов Сергей Леонидович — искромётный, любящий



Фото из архива пресс-службы

Сергей Тютрюмов — Лауреат Государственной премии за «Разработку способа конверсии оружейного высокообогащенного урана в низкообогащенный энергетический» (1997). Занесен на Доску почета комбината (1997), в Книгу Почета комбината (2007). Обладатель званий «Ветеран труда комбината», «Ветеран атомной энергетики и промышленности», внесен в энциклопедию «Инженеры Урала». На его счету разработка и внедрение 19 рацпредложений по совершенствованию технологических процессов химико-металлургического цеха, 3 авторских свидетельства и патент на изобретение (1993) по технологии производства. В качестве соавтора участвовал в подготовке и опубликовании 6 работ по развитию и совершенствованию технологии производства.

свое дело человек, трудолюбивый и высококвалифицированный руководитель.

А познакомился я с ним в 1992 году, когда пришел в цех 70. С первых же дней стало понятно, что это человек незаурядный, увлеченный. И делу отдает себя всего, без остатка. Более тесное сотрудничество с Сергеем Леонидовичем началось в 2001 году.

В то время проходили работы по строительству участка переработки твердых отходов (УПТО) в цехе 70, которые он курировал от цеха. Возникало множество вопросов, которые Сергей Леонидович, работая заместителем начальника цеха, помогал оперативно решать. Где бы ни пересекались наши пути, Сергей Леонидович никогда не отказывал в помощи, за что я ему бесконечно благодарен. Думаю, что и большинство работников цеха присоединятся к моей благодарности.

Дмитрий Семкин, начальник участка эксплуатации оборудования 16, 70 службы главного механика (СГМ):

— Мне довелось работать с Сергеем Леонидовичем с момента моего прихода в цех в 1996 году. Он работал в то время заместителем начальника цеха 70 по подготовке производства и ремонту, организуя работу служб механика, энергетика и прибориста. За годы совместной работы я получил от Сергея Леонидовича большой багаж знаний, переданный им опыт, позволяющие мне организовать выполнение службой механика цеха 70, а теперь участком 16, 70 СГМ поставленные задачи по эксплуатации и обеспечению работоспособного состояния механического оборудования.

В то же время я с Сергеем Леонидовичем всегда можно обратиться за помощью не только по производственным вопросам, но и поделиться своими успехами, достижениями, получить совет в сложной жизненной ситуации. Сергей Леонидович — это разносторонне развитый человек, способный общаться с каждым и на любую тему, причем во всех областях имеет свое четкое и аргументированное мнение.

Сергей Леонидович всегда старается подбодрить каждого из коллег. Его улыбка, оптимизм, равнодушие к каждому человеку позволяют находиться ему в центре внимания, и благодаря этому окружающие выполняют свою работу легко и с удовольствием...



Фото из архива пресс-службы

